                 ВИХОВНИЙ ЗАХІД ДЛЯ УЧНІВ 1 КЛАСУ

«ЗУСТРІЧ З ПРАВОЗНАЙКОМ»

Мета: Ознайомити дітей з Декларацією прав дитини , довести її важливість для всіх людей; виховувати почуття власної гідності; прищеплювати розуміння того , що людина повинна вміти користуватися своїми правами та виконувати свої обов’язки.

Обладнання : Плакат «Права дитини», загадки , малюнки казкових героїв .

                                             Хід заняття

Вчитель. Неначе нещодавно пролунав перший дзвоник. Школа, як велетенський корабель у бурхливому морі знань, розпочала своє плавання у новому навчальному році. Нелегким був перший місяць навчання для наймолодших школярів – першокласників. Вони потрапили у незвичайний галасливий шкільний світ. Але за місяць навчання трохи звикли до розпорядку, до уроків, вчителів і тепер прийшла пора познайомити їх із законами нашої шкільної країни.


А хто краще за всіх їх знає? Звісно, це – наш шкільний Правознайко.

Правознайко. Добрий день, діти! Давайте знайомитися. Я – Правознайко. Мені подобається спілкуватися з школярами, розповідати їм цікаві й корисні історії і давати поради. Сьогодні я завітав до вас, щоб допомогти наймолодшим школярам краще пізнати шкільний світ.

  Діти, вам подобається вчитися? 

  Я приготував для вас загадки на шкільну тему. Спробуйте їх відгадати.

1. 

Хоч йому лиш шостий рік,

Він долає першу в світі

Книгу мудрості – Буквар.

Ну звичайно це - _____________.

2.

Чистенькі віконця

Сміються до сонця.

Діточки довкола,

Наша люба___________.

3.

Він нам, як мама, дорогий,

Він хоче нас навчити

Любити край чудовий свій.

Це мудрий наш ___________.


Молодці. Відгадали всі загадки. А що ще ви дізналися про школу?

Першокласники.

· школа дуже велика

· у школі працюють директор, вчителі, техпрацівники, кухарі

· у школі треба вчитися цілих 11 років

· нашу вчительку звуть Тетяна Вільямівна

· після кожного уроку дзвенить дзвінок на перерву

· найбільше мені подобаються перерви і уроки фізкультури

Вчитель. Кожна дитина нашої держави має право на освіту. Це право закріплене у Конвенції ООН про права дитини, в Основному Законі України – Конституції, у законі «Про освіту». Про права учнів ми з вами сьогодні будемо говорити .

Дитя моє ! Права дитини ,

Ти мусиш вивчити сумлінно.

Це так потрібно,так важливо

Напевне знати в наші дні

Коли з тобою справедливо

Вчиняють,а коли і ні.

Так прочитай ,завчи напам’ять,

Порадь і друзям прочитать,

Хай прочитають тато й мама-

Закони всі повинні знать.

 Правознайко

Декларація – це просто

Оголошення всіх прав .

Є права і у дітей , звичайно

Треба,щоб усяк їх знав!

Учні.

· усі діти мають право здобувати освіту шляхом різних форм навчання;

· усі учні мають право користуватися бібліотеками, спортивними залами, обладнанням своєї школи;

· усі учні мають право навчатися у безпечних умовах;

· учні мають право представляти школу на конкурсах, змаганнях , олімпіадах;

· учні мають право відвідувати гуртки та спецкурси на вибір;

· учні мають право отримувати гарячі сніданки та обіди в шкільній їдальні.

Вчитель. Але поряд з правами завжди йдуть обов’язки, які ви 

повинні сумлінно виконувати. Які учнівські обов’язки ви, діти, знаєте?

Учні.

1.

На перерві з краю в край

Коридорами гасай,

Смикай всіх дівчат за коси

І ходи по партах босий.

2.

А як пролунав дзвінок

Й побіжать всі на урок, -

Став зненацька їм підніжки,

Хто впаде – посмійся трішки.

3.

На уроках можеш спати,

Вченим все рівно не стати.

На перервах бігай, грайся

Й ні до кого не вітайся.

4.

Після футболу не вмивайся,

Не будь охайним, не старайся

І хай брудний у тебе ніс –

Хай бачать – ти - великий футболіст.

Право знайко. Діти, і ви згодні виконувати такі обов’язки?

Вчитель. Насправді, Правознайку, це тільки жарт.  Учні нашого 

класу   добре знають свої обов’язки.

Учні.

· учні повинні систематично й глибоко оволодівати знаннями та навичками;

· учні повинні мати акуратний зовнішній вигляд;

· учні мають дотримуватися правил безпеки;

· учні повинні ставитися з повагою до вчителів та інших 

· працівників школи;

· учні несуть відповідальність за збереження шкільного майна;

· у разі хвороби , яка триває понад 2 дні, учні повинні 

· пред’явити довідку з лікарні;

· учні школи повинні з повагою ставитися до державних

·  символів України, традицій народу, сім’ї, школи. 

1 учень.  

Знайте, що усі ви рівні,

Від народження в правах.

І людини змалку вільна,

Наче в небі сильний птах!

2 учень.

Знайте ж : змалечку всіх діток

Треба вчить , оберігать.

І ніхто у всьому світі  

Їх не сміє ображать!

3 учень.

Треба діткам всього світу 

Не сваритись, а дружить.

І по правилах хороших

По закону треба жить.

Правознайко.  Я завітав до вас не з пустими руками, а з цікавими завданнями

Завдання 1 Згадайте казку  «Золотий ключик» Назвіть персонажів ,які скоювали правопорушення?

Завдання 2 

Казка «Дюймовочка» Які  злочини  були вчинені  проти Дюймовочки?

Завдання 3

Казка «Попелюшка» Які права  Попелющки  були порушені? Хто їх порушував?

Завдання 4 

Казка «Колобок» Які свої права встиг використати  головний герой Колобок у своєму житті ?

Завдання 5 

Казка «Вовк і семеро козенят» Який злочин вчинив вовк і як був покараний ?

Правознайко :
Мені приходить велика кількість листів від учнів з різними запитаннями. По дорозі до вашої школи листоноша вручив мені декілька таких листів. Допоможіть мені їх прочитати і дати відповіді на запитання, які так хвилюють школярів.

1. «Шановний Правознайку! Учителі часто роблять мені зауваження на перервах. Так хочеться побігати, пострибати, побешкетувати. Що робити, аби мене не сварили за погану поведінку?» Що можна відповісти цьому учневі? (відповіді учнів). У мене на кожне запитання є відповідь:

 - на перерві доцільно використовуй своє дозвілля. Не бігай по коридору, не кричи. Не ображай менших, не зчиняй сварок із товаришами; 

-  беззаперечно виконуй усі вимоги чергових;

-  цінуй і поважай працю товаришів, які відповідають за чистоту класу, школи;

-  надавай потрібну допомогу своїм товаришам, особливо дівчатам, старшим і малюкам.

2. «Якщо на уроці з’явилася потреба вийти, що треба зробити?»

· слід обов’язково попроситися вийти, сказавши: «Дозвольте вийти». Повернутися на урок необхідно якомога швидше. Учитель відповідає за всіх дітей. Не підводь його !

3. «Шановний Правознайку! Коли я йду до школи, мама дає мені мобільний телефон і просить бути на зв’язку. А вчитель у школі не дозволяє нам користуватися. Чи правильно це?»

· Так. У всіх школах рекомендовано заборонити використання мобільних телефонів усім учасникам навчально-виховного процесу під час проведення навчальних занять.

Вчитель. Ці поради будуть корисні і для наших першокласників. 

Правознайко. Шановні першокласники. 

Хочеш людиною справжньою стати,

Правила для учнів навчись поважати.

Навчись їх виконувать завжди і всюди,

Тоді і тебе поважатимуть люди.

Вчитель . Діти, давайте намалюємо з вами квітку ваших побажань дітям всієї України і від  того, якими будуть ваші побажання , вона зможе стати чарівною, і тоді бажання здійсняться.
1.

Обіцяєм не лінитись,

Добре і старанно вчитись.

Школу будем ми любити,

Залюбки сюди ходити.

2.

Берегти шкільне майно

Ми вам обіцяємо.

Лінощі й байдужість

Разом ми здолаємо.

3.

Будем старших поважать,

Так нас вчать у школі.

А молодших – научать,

Ми тепер дорослі.

4.

Спортом будемо займатись

І здоров’я берегти,

Щоб корисним людям стати

І в біду не потрапляти..

5.

Нашу рідну Україну

Всюди будем прославляти,

Щоб і школа, і батьки

Могли нами пишатись.

6.

Правознайку щиро вдячні 

За його повчання.

Не підведемо ми його 

Ні в праці,  ні в навчанні.

Правознайко. Мені час вирушати. Мене з нетерпінням чекають інші учні.  До побачення.

З кожним роком,з кожним днем

Ми міцнієм і ростем.

Ми права людини знаєм 

Бо постійно їх вивчаєм!

